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Глубокоуважаемые коллеги!

Организационный программный комитет приглашает Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Коморбидность и клиническая антропология: от интегративности к персонифицированности», которая состоится 24-25 апреля 2018 года и приурочена к юбилею заслуженного деятеля науки РФ, доктора медицинских наук, профессора Н.А. Корнетова
Актуальность конференции
Вопросы коморбидности могут рассматриваться в различных сочетаниях независимых друг от друга болезней, как при физических заболеваниях, так и психических расстройств отдельно или в их взаимосвязи. Клинико-антропологический подход переносит акцент на изучение факторов и форм межиндивидуальной изменчивости морфофункционального, онтогенетического, полового, соматопсихического, этнического, экологического, включая  фармакологию, и социального характера. При такой ориентации клинический полиморфизм изучаемой патологии сопоставляется с гетерогенностью биологии человека и этносоциокультурной, экологической средой его обитания. 
Согласно данной модели, причинность болезненного состояния будет определяться самим фактом взаимодействия внутренних, генетических, и внешних средовых факторов, со свойствами реагирующего субстрата на разных иерархических уровнях его организации, которые обобщаются на целостности, называемой конституцией человека.
Лозунг конференции: «Не болезни у человека, а человек с болезнями»

Председатель конференции – Н.А. Корнетов 
Цель конференции заключается в обсуждении и решении проблем и вопросов, связанных с развитием фундаментальных основ биопсихосоциального, персонифицированного подхода к пациенту.
Научные направления конференции:
· Коморбидность соматических заболеваний

· Коморбидность психических расстройств

· Коморбидность неврологических заболеваний

· Коморбидность эндокринных заболеваний

· Коморбидность травматологических и хирургических заболеваний

· Коморбидность акушерско-гинекологических заболеваний

· Коморбидность кожных заболеваний

· Коморбидность гастроэнтерологических заболеваний 

· Возрастная изменчивость клиники течения соматических заболеваний

· Терапия коморбидных заболеваний в старшей возрастной группе

· Половая изменчивость клиники течения соматических заболеваний

· Этническая изменчивость клиники и течения психических расстройств

· Социокультурная изменчивость аддиктивного поведения 

· Изменчивость клиники течения некоторых психических

заболеваний в зависимости от морфофенотипа (конституциональная детерминация клинического полиморфизма полифакториальных заболеваний) 

· Регионарные морфологические дисплазии, как фенотипические маркеры дизонтогенеза 

· Терапевтические осложнения при лечении полиморбидных заболеваний 

· Другие вопросы коморбидности и клинической антропологии

Программный комитет: 
Корнетов Николай Алексеевич 
Вице-президент Международной академии интегративной антропологии, заслуженный деятель науки России, доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры психиатрии, наркологии и психотерапии СибГМУ, Почетный профессор СибГМУ.
Незнанов Николай Григорьевич

Президент Российского общества психиатров, доктор медицинских наук, профессор, заслуженный работник высшей школы, директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии имени В.М. Бехтерева» Министерства здравоохранения Российской Федерации, заведующий кафедрой психиатрии и наркологии Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова, главный внештатный специалист-эксперт по психиатрии Росздравнадзора.  

Гарганеева Наталья Петровна – доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры общей врачебной практики и поликлинической терапии СибГМУ
Андреев Сергей Михайлович – главный врач ОГБУЗ Томской областной клинической психиатрической больницы, главный внештатный специалист-психиатр. 
Программа конференции предусматривает пленарное заседание и работу в секциях, проведение тематических дискуссий. По итогам конференции планируется выпуск сборника материалов конференции. Во время работы конференции могут быть организованы презентации книг и журналов, выставка литературы. Подробная программа конференции будет сформирована и разослана участникам конференции по окончании приема заявок и докладов.
Формы и условия участия в конференции 

Язык конференции: русский, английский. 

Участие в конференции допускается в следующих формах: 

( очное: выступление с устным докладом, участие в обсуждении докладов, дискуссии; 

( заочное: опубликование научной статьи, тезисов. 

Материалы конференции – статьи или тезисы докладов при соответствии тематике конференции будут представлены в электронном сборнике материалов конференции (с размещением в РИНЦ). Наиболее значимые доклады будут рекомендованы Оргкомитетом к опубликованию в журнале «Бюллетень сибирской медицины» в 2019 году (выпуск, посвященный неврологии и психиатрии), включенном в Перечень российских рецензируемых научных журналов, рекомендуемых высшей аттестационной комиссией Минобрнауки РФ.

Организационный взнос и плата за публикацию с участников конференции не взимается. 

Проезд до г. Томска, проживание и питание оплачиваются участниками конференции самостоятельно. На период конференции Оргкомитет оказывает участникам конференции содействие в бронировании гостиницы. О необходимости и сроках бронирования гостиницы, категории номера необходимо указать заранее в заявке на участие. 

Порядок подачи заявок на участие в конференции и регистрация участников: 
Для участия в конференции необходимо в срок до 15 марта 2018 года представить в оргкомитет на e-mail: aprikhoat@bk.ru заявку на участие. 

Заявка участника (приложение № 1) и тезисы доклада или научная статья (приложение № 2) прилагаются к письму в виде прикрепленных файлов, название которых должно содержать: фамилию участника на русском или английском (для иностранных участников) языке (пример: «1. Иванов.заявка.doc», «2. Иванов.доклад.doc». 
Заявки, поданные после 15 марта . 2018 г. Оргкомитетом не рассматриваются..
Контакты: г. Томск. Тел. +7 (913) 823- 01-88. e-mail. aprikhoat@bk.ru)

Рабочий комитет: 

· Председатель: доцент кафедры психиатрии, наркологии и психотерапии СибГМУ Сериков Андрей Леонидович – моб.тел.: 8 (913) 800-25-57

· Зам. председателя оргкомитета: канд.мед. наук Старинская Елена Олеговна

· Прием тезисов с заочным участием: Трофимова Валерия Олеговна – моб. тел.: +7 (923)420- 00-18 e-mail valeriemor70@gmail.com )

· Вопросы размещения:  Волкова Ольга Сергеевна – моб. тел.: +7 (909)547-21-12

· Заявка на приезд, выступление и тезисы докладов: Приходько Антон Константинович – моб.тел.: +7 (913) 823-01-88. e-mail. aprikhoat@bk.ru 
Приложение №1

Форма заявки

	Фамилия
	

	Имя
	

	Отчество
	

	Ученая степень, звание, должность
	

	Организация/адрес
	

	Контакты:

Почтовый адрес

Телефон/факс

Электронная почта

	Я планирую принять участие в конференции (нужное подчеркнуть)
	· Устный доклад с публикацией статьи конференции
· Публикация тезисов без личного участия

· Личное участие с публикацией 

·  Личное участие без публикации и доклада

	Название тезисов (доклада)
	

	Содокладчики
	

	Необходимость в бронирование места 

(да/нет)
	

	Дата 
	


Приложение №2
Требования к оформлению материалов:

Текст в формате MS Word, не более 3 страниц, без нумерации страниц. 

Параметры страницы: формат А4, все поля – 2 см, без колонтитулов. 

Параметры текста статей конференции: шрифт Times New Roman, размер – 12, 1.15 интервал, красная строка – 1 см. Для заголовка (название статьи) используется полужирный шрифт, 14 размер, выравнивание по центру. Ниже по центру указываются фамилии и инициалы автора, место работы (организация, город, страна) и электронный адрес. 
Ключевые слова – не более пяти. Необходим перевод названия материалов, фамилий авторов, ключевых слов и места работы на английский язык.

В основном тексте не должно быть выделений (кроме рубрик) и подчёркиваний. 

Библиографический список – в конце текста. Ссылки на источники в квадратных скобках. Инициалы перед фамилией цитируемого автора должны указываться постоянно, вне зависимости от количества ссылок. 

В случае отсутствия в тексте ссылок на библиографические источники список не публикуется. Эмпирические работы рекомендуется присылать с рубрикацией: введение, материал и методы, результаты, выводы (резюме).
Конференция представлена для аккредитации в Комиссию по НМО по специальностям

психиатрия, психотерапия, общая врачебная практика, кардиология 
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